



锋范CITY南京锋芒上市

12月25日圣诞节,广州本田首款中级车CITY锋范在南京新街口金轮广场锋芒上市,圣诞特有的温馨浪漫的节日气氛烘托出广州本田锋范CITY的锋芒与亮点。

CITY锋范轿车是广州本田在继承CITY品牌安全、环保、节能等固有优势的基础上,结合中国中级车市场的独特需求,开发出的代表主流中级车用

户消费趋势的轿车,是CITY品牌一次里程碑式的跨越。CITY锋范锋芒毕露的车身外形、宽裕舒适的内饰空间、高效完善的动力底盘、周到齐全的贴心配置、顶尖水准的安全环保等,成为广州本田新十年构建强有力的产品体系保证。

此次“中级车新风范”的主题巡展风靡南京,众多消费者零距离感受了CITY锋范的风采,

CITY锋范的造型之美、空间之适、音乐之享、动力之强、燃油之省、安全之星给很多消费者留下了深刻的印象,加上广州本田的品质、服务保证与CITY锋范极富竞争力的价格体系,吸引了不少消费者到店订车。

目前,广州本田锋范CITY在南京地区四家广州本田4S店均有销售。首批发布的共有1.5L、1.8L两个排量五

款车型,其中1.5L舒适版(MT)9.68万元,1.5L精英版(MT)10.68万元,1.5L精英版(AT)11.68万元,1.8L舒适版12.98万元,1.8L豪华版14.98万元。同时,CITY锋范轿车将享受与第八代雅阁(Accord)轿车相同的“整车三年或十万公里”保修政策,这也是国产中级车市场上最高标准的整车保修政策。付蕾

万帮举办领翔品鉴会

12月23日,“SONATA·领翔”全国新车品鉴会南京站活动在江苏万帮展厅举行。品鉴会现场活动中,“SONATA·领翔”在动力、安全、配置等多方面显现出来的强大科技实力,引起南京消费者的极大兴趣。

“SONATA·领翔”搭载的是集合全球科技实力研发的第三代1.8L发动机。它采用双CVVT连续可变气门正时技术,以及VIS可变进气歧管技术,动力表现十分突出。以2.0L发动机为例,其最大功率可以达到121KW,堪称同级最强,具备“超五星级动力”的实力。车型通体采用高刚性材质,搭载6安全气囊,并在

ABS、EBD的基础上配备有先进的ESP车身稳定控制系统,比以往SONATA车型的安全配置都要高出不少。配备同级车型少有的EPS电动助力转向系统,更使得这款新车在高速时可自动减小助力力矩的大小,使方向盘转向沉稳,提高行驶安全性和操控性。为方便驾驶者操作,“SONATA·领翔”还配备了智能钥匙一键启动系统,启动键就能发动车辆,蓝白相间的自发光式仪表盘不仅数据一目了然,而且充满时尚与科技感。真皮桃木4辐方向盘上则集成了音响控制、手机蓝牙免提控制等多个按钮。

付蕾



相信生活 硬派小车

Fabia晶锐南京吹响冲锋号

12月26日,贯穿“相信生活”为主题的Fabia晶锐上市盛典在南京1912的夜色中激情上演,正式吹响了这款面向优质生活行家的硬派小车征战A0级车市的冲锋号。

作为上海大众汽车推出的最新A0级高端小车,Fabia晶锐集“看、坐、开、用、享”五大亮点于一身,其高性价比、高科技含量和高品质无疑给国内A0级高端

小车市场带来了最强冲击。在Fabia晶锐的产品配置中,气动无骨雨刮、定速巡航、导航准备等领先配置首次出现在了A0级车型上。几乎超越不少A级车型的产品配置着实令Fabia晶锐“硬气十足”。Fabia晶锐无可挑剔的车身结构设计、精益求精的车身材料选择加上上海大众汽车傲视群雄的领先制造工艺,加上同级别车型罕见的MSR发动

机阻力矩控制系统和CBC弯道控制系统,也将为驾乘人员带来“过硬”的安全保障。此外,Fabia晶锐共有8种颜色供消费者选择,除了白色和银色外,其他六种颜色均可搭配独特的白色车顶。Fabia晶锐这款名副其实的“大有内在的硬派高品质小车”无疑将给那些“相信生活”的消费者提供最舒适的生活体验。

付蕾

奔腾09贺岁限量版再现超值尊享

12月29日,笔者获悉,一汽奔腾近日正式宣布将于2009年元月1日至元月24日期间推出贺岁版限量车型。

据了解,此次奔腾贺岁版“限时、限量、限价”销售行动,是在企业“进取不止”发展理念下,为答谢消费者厚爱,进一步提升用户价值为目的进行的。它摒弃了其他轿车生产厂商在岁末年初惯用以推出产品装饰升级为噱头吸引市场关注的伎俩,充分以消费者需求为出发点,提升用户价值——前有备品备件价格大幅下降,今有贺岁版车型超值呈现。可以看到奔腾已然进入市场良性循环阶段,企业与用户的双赢大戏正有愈演愈烈之势。

笔者走访了一汽奔腾南京国通4S店,据该店销售经理表示:由于我公司的08款奔腾促销幅度非常大,原有车辆已销售一空,但还有络绎不绝的客户前来咨询、购车。为了满足更多客户的需求,从元月1日~元月24日,奔腾贺岁版为您而来!该车型增加了豪华车型才有的六碟CD、内后视镜液晶防炫目,并附带指南针指示车辆行进方向,及原厂倒车雷达系统。是为了满足想买2.0AT豪华型车主的需要,由舒适版升级而来。独有的TICS全息智控系统,性能全面升级,操控更流畅;0-100km/h加速仅需9.9秒,动力更强劲;90km等速油耗仅为6升,经济又环保。

新年钢琴音乐会相伴——荣威550 1.8L DVVT登陆南京

12月27日,江苏淮海和成举办了“荣威新年钢琴音乐会暨荣威550 1.8L DVVT车型上市活动”,在唯美的钢琴声中,荣威550 1.8L DVVT缓缓揭开面纱跃然登场。

目前上汽推出的荣威550 1.8L DVVT车型,为手动挡车型,分别是荣威550 1.8L DVVT启悦版12.68万元,荣威550 1.8L DVVT启逸版13.58万元。荣威550 1.8L DVVT车型是荣威550系列产品中第一款采用Kavachi 1.8L DVVT发动机的“全时数字轿车”,旨在以“高效、环保、节能”的全新特点创领中级车市场。最新上市车型采用了时下最先进的DVVT(Dual Variable Valve Timing)进排气双连续可变气门正时技术,可提高动力10%,降低油耗5%,90公里等速油耗仅5.6L/100KM,排放同步降低,可达欧IV标准。当发动机转速在2500rpm时,即可达到90%以上的有效扭矩输出;最大扭矩可达170Nm,最高时速

达到188公里。据了解,从7月底正式上市并交车以来,荣威550 1.8T在4个月间实现销售达万台,在同类竞争车型1.8T发动机产品的细分市场上连续3个月拔得头筹。荣威550 1.8L DVVT引领目前车市发展的主流,在节能环保方面开辟了全新的细分市场,在降低数字化轿车价格门槛的同时,将让更多消费者体验到荣威550带来的数字享受。张颖



相信生活 你的晶彩生活即将到来

Fabia晶锐即将闪亮登场 现已接受预订

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

预订电话: 025-52631116 上海大众汽车·斯柯达南京宝铁龙轩达4S店 地址: 南京市秦淮区大明路209号